



KLASA: 530-02/24-01/01
UR.BROJ: 338-01-10-01-24-490
Zagreb, 1. listopada 2024. godine

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje
Područne ustrojstvene jedinice
n/p v.d. upravitelja područnih ustrojstvenih jedinica
-svima-

Ugovorni partneri
n/p ravnatelja Ugovorne bolničke zdravstvene ustanove
n/p predsjednika Bolničkog Povjerenstva za lijekove
n/p izabranih doktora u primarnoj zdravstvenoj zaštiti
-svima-

PREDMET: 11. sjednica Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje
➤ **obavijest o novostima vezanim uz lijekove i medicinske proizvode,**
dostavlja se

Poštovana/-i,

nastavno na 11. sjednicu Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: HZZO), održanu 23. rujna 2024. godine, obavještavamo Vas o novostima i donesenim odlukama vezano uz lijekove i medicinske proizvode.

A) LIJEKOVI – odluke stupaju na snagu 11. listopada 2024. godine

- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Osnovne liste lijekova, a kojom je utvrđen i Popis Posebno skupih lijekova
- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Dopunske liste lijekova

B) MEDICINSKI PROIZVODI – odluka stupa na snagu 12. listopada 2024. godine

- Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Osnovne liste ortopedskih i drugih pomagala Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje

Liste lijekova (Osnovna i Dopunska) i lista pomagala (Osnovna) objavljuju se i dostupne su u cijelosti na Intranetu, mrežnim stranicama (www.hzzo.hr) i CEZIH-u (www.cezih.hr).

U prilogu ovog dopisa su ukratko navedene najvažnije novosti.

Slijedom iznesenog, upućujemo Vas da o svemu navedenom obavijestite sve Vaše mjerodavne službe koje su uključene u poslovne procese praćenja i provedbi ovih odluka te priznavanja i kontrole računa.

S poštovanjem,

Ravnatelj
Lucian Vukelić, dr.med.spec.



Prilog 2. Medicinski proizvodi – novosti s primjenom od 12. listopada 2024. godine

U redovnoj proceduri na Osnovnu listu pomagala stavljena su pomagala: proteze za noge podskupina stopala, protetička koljena i dijelovi za proteze za noge, ortoze, pomagala kod šećerne bolesti, obloge za rane te pomagala za disanje.

Provedene su i administrativne promjene podatka o pomagalima sa Osnovne liste pomagala vezana uz dodatne modele istovrsnih pomagala te niže cijene istih uz promjenu indikacije za primjenu pomagala kod šećernih bolesti. Osim navedenog, a na zahtjev podnositelja prijedloga provedena su i brisanja pomagala pojedinih proizvođača te brisanja određenih modela različitih skupina ortopedskih i drugih pomagala.